

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 18.04.2024

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 63/12.04.2024 care se desfășoară
în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Onișoru Ion lipsind nemotivat. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Berariu Dumitru-Dan care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren în suprafața de 164 mp, aflat în Inventarul domeniului privat al UAT Comuna Boroaia, localitatea Giulești, nr. cad. 36765 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafața de 4 mp, situat în incinta imobilului cu nr. cad. 34167-C5 – Sală de sport cu tribună 180 locuri – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că În conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și

completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: să nu înregistreze plăți restante și diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 31.03.2024, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 4.497.417,24 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 2.768.584,82 lei, cu un Excedent de 1.728.832,42 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domniile consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren în suprafața de 164 mp, aflat în Inventarul domeniului privat al UAT Comuna Boroaia, localitatea Giulești, nr. cad. 36765. Se precizează că prin HCL Boroaia nr. 5/7.02.2024 s-a aprobat atestarea apartenenței unui imobil – teren intravilan, categorie de folosință arabil, în suprafața de 164 mp, la Inventarul domeniului privat al comunei Boroaia, județul Suceava. Întrucât au fost cereri de cumpărare a suprafeței de teren se propune vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafața de 164 mp, aflat în Inventarul domeniului privat al comunei Boroaia, localitatea Giulești, nr. cad. 36765. Tot prin prezentul proiect de hotărâre se propune și aprobarea Raportului de evaluare nr. 63 din 11.04.2024, întocmit de SC PRO ARTEVAL SRL prin expert evaluator atestat ANEVAR Țibulcă Cristina - Elena, legitimație 15267/valabil 2024, din care rezulta ca valoarea de piață a terenului este de 830 euro, respectiv 4.124 lei la data de 11.04.2024, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre, a Studiului de oportunitate și a documentației de atribuire, conform anexelor 2 și 3 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Se precizează că vânzarea terenului se va finaliza prin încheierea unui act în forma autentică, la notar public, potrivit prevederilor legislative în vigoare, iar cheltuielile cu încheierea contractului de vânzare, publicitate imobiliară și a raportului de evaluare vor fi în sarcina cumpărătorului. Plata sumei se va face integral, în lei, la cursul BNR

din ziua plății, înainte de data încheierii contractului de vânzare-cumpărare, în contul proprietarului deschis la Trezoreria Fălticeni, sau în numerar la casieria Compartimentului Impozite și Taxe al Primăriei comunei Boroaia. Contractul de vânzare-cumpărare se va încheia în termen de maxim 40 de zile calendaristice de la data comunicării către ofertant a deciziei referitoare la adjudecarea licitației, sub sancțiunea plății de daune interese și după achitarea prețului integral, în conformitate de legislația în vigoare.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren în suprafața de 164 mp, aflat în Inventarul domeniului privat al UAT Comuna Boroaia, localitatea Giulești, nr. cad. 36765 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafața de 4 mp, situat în incinta imobilului cu nr. cad. 34167-C5 – Sală de sport cu tribună 180 locuri. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în ședința ordinară a Consiliului local Boroaia a fost discutată și aprobată cererea doamnei Crețu Narcisa, administrator al SC Nasti@Kateriv Srl prin care solicită închirierea unei suprafețe de 4 mp la Sala Sporturilor Boroaia pentru montarea a două automate (un automat pentru băuturi răcoritoare și un automat pentru cafea și băuturi calde). Prin prezentul proiect de hotărâre se propune scoaterea la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafața de 4 mp, situat în incinta imobilului cu nr. cad. 34167-C5 – Sală de sport cu tribună 180 locuri pentru montarea a două automate (un automat pentru băuturi răcoritoare și un automat pentru cafea și băuturi calde). De asemenea se propune și aprobarea Raportul de evaluare nr. 67/12.04.2024 întocmit de S.C. PRO ARTEVAL S.R.L. - evaluator autorizat EPI, EBM – Țibulcă Cristina – Elena - membru titular ANEVAR, a Studiului de oportunitate și documentației de atribuire conform anexelor 1-3 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Se precizează că prețul minim de pornire al licitației este de 37,28 lei/mp/lună, taxa de participare la licitație este de 100 lei iar taxa achiziționare caiet de sarcini de 30 lei. Perioada de închiriere va fi de 5 ani de la data semnării contractului, cu posibilitatea prelungirii prin Act Adicional pentru o durată cel puțin egală și o chirie care va fi actualizată anual cu rata inflației

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe

domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafață de 4 mp, situat în incinta imobilului cu nr. cad. 34167-C5 – Sală de sport cu tribună 180 locuri este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul cinci al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia. Se precizează că în conformitate cu prevederile HG nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe, cu modificările și completările ulterioare, durata normală de funcționare reprezintă durata de utilizare în care se recuperează, din punct de vedere fiscal, valoarea de intrare a mijloacelor fixe pe calea amortizării. În consecință, durata normală de funcționare este mai redusă decât durata de viață fizică a mijlocului fix respectiv. Mijloacele fixe sunt clasificate în general în grupe, subgrupe, clase și subclase, iar pentru unele și în familii. Astfel mijloacele fixe amortizabile au fost clasificate în trei grupe principale și anume: Grupa 1 – Construcții, Grupa 2 - Instalații tehnice, mijloace de transport, animale și plantații și Grupa 3 - Mobilier, aparatură birotică, echipamente de protecție a valorilor umane și materiale și alte active corporale. Având în vedere prevederile legale susmenționate și adresa nr. 247/1.02.2024 de la Școala Gimnazială "Vasile Tomegea"- Boroaia înregistrată la instituția noastră sub nr. 850/2.02.2024 se propune scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2024. Se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare în care se precizează că în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) - (4) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activitățile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse

în planurile de analiză și acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localității și județului. Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se actualizează anual. Prefecții, primarul general al municipiului București și primarii asigură, după caz, elaborarea planurilor de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. De asemenea potrivit art. 6 și 7 din Ordinul nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor, cu modificările și completările ulterioare, PAAR se întocmesc de comitetul județean/al municipiului București pentru situații de urgență, respectiv de comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de consiliul județean/Consiliul General al Municipiului București, respectiv de consiliile locale, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. PAAR se întocmeste și se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu riscurile teritoriale din unitatea administrativ-teritorială, elaborată de inspectoratul județean pentru situații de urgență, și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial. Pentru sprijinirea activității de analiză și acoperire a riscurilor, consiliile locale pot comanda specialiștilor în domeniu elaborarea de studii, prognoze și alte materiale de specialitate. După elaborare și aprobare, PAAR se pun la dispoziție secretariatelor tehnice permanente ale comitetelor județene/al municipiului București/locale pentru situații de urgență, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituții și organisme cu atribuții în prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență, acestea având obligația să cunoască, în părțile care le privesc, conținutul planurilor și să le aplice corespunzător situațiilor de urgență specifice.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Horga Constantin, membru al comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul șapte al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!”. Se precizează că prin HCL Boroaia nr. 9/29.03.2019 s-a aprobat pentru prima dată proiectul educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” care s-a finalizat

cu o excursie a unui grup de elevi de la Școala Gimnazială Vasile Tomegea - Boroaia cu rezultate foarte bune la învățatură, la Bazele Navale Constanța – Mangalia precum și la alte monumente istorice, culturale și geografice din zonă. Această excursie a fost oferită de către domnul Contraamiral de flotilă (r) doctor Ion Condur cu sprijinul UAT comuna Boroaia. În perioada 26-30.04.2023 s-a organizat o excursie asemănătoare pentru un număr de 15 elevi din clasele VI-VIII de la Școala Gimnazială „Vasile Tomegea” Boroaia, cu rezultate foarte bune la învățatură care au participat la activități extrașcolare, concursuri și olimpiade, 2 cadre didactice coordonatoare și însoțitoare, 1 părinte și 1 șofer. În vederea derulării proiectului educațional și în anul 2024, respectiv 24-28.04.2024, trebuie încheiat un nou Acord de Parteneriat între COMANDAMENTUL FLOTEI CONSTANȚA, cu sediul în Constanța, str. Fulgerului, nr.99, reprezentat prin domnul Eugen Cornel COJOCARU, în calitate de COMANDANT FLOTĂ, POLICLINICA „MEDSIM CENTER” , reprezentată prin doctor în medicină Laura Maria CONDUR, U.A.T. COMUNA BOROAI, cu sediul în com. Boroaia, Str. Înv. Vasile Tomegea nr. 651 , reprezentat de ing. Vasile BERARIU, în calitate de PRIMAR și ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE TOMEGEA” BOROAI, cu sediul în com. Boroaia, Str. Înv. Vasile Tomegea nr. 649 A, reprezentat de prof. Lucia MOROȘAN. De asemenea se propune alocarea sumei de 7.000 lei pentru derularea în bune condiții a proiectului educațional susmenționat.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Berariu Dumitru-Dan**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**